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השקת מופע "מועדון השקרנים המושלמים" בתל אביב

מה זה מועדון השקרנים המושלמים?
מועדון השקרנים המושלמים הוא מופע מספרי סיפורים-חקירה קומי מוושינגטון די.סי שהתפשט בשנת 2016 לטוקיו ועושה את דרכו כעת לתל אביב ולונדון.

“מועדון השקרנים המושלמים הוא הטוב שבסיפור סיפורים - כנות" - Washington Post
"מבדר בטירוף" - DClist
"נפלא ושובב, מגרה את האינטלקט" - DC Theatre Scene
"דרך חדשה לתבוע עליונות על חבריך וזכות להתרברב במשך שבועות" - DC Metro Theater Arts

אודות מועדון השקרנים המושלמים
מופע שלראשונה החל בוושינגטון די.סי שבארצות הברית, על ידי מספרת סיפורים סקוטית בשל לילה מקקאי, ומהר מאוד הפך ללהיט בוושינגטון וטוקיו עם הרעיון הפשוט אך משעשע - ארבעה אנשים מספרים סיפור על חוויה אישית הזוייה שקרתה להם בחיים. שלושה מהם מספרים סיפור אמיתי לחלוטין, אבל אחד מהם משקר במצח נחושה. הקשיבו, צחקו, תחקרו והצביעו. האם תצליחו לזהות את השקרן? כל הסיפורים משעשעים אבל החקירה בחלק השני של המופע עוד יותר משעשעת. אין לדעת איזה שאלות הקהל ישאל ואיזה הוכחות ידרשו מארבעת החשודים כדי לנסות למצוא מי השקרן. הפרס הוא הרגשת עליונות ויכולת התרברבות לחבריך שכשלו בזיהוי.

מועדון השקרנים המושלמים בוושינגטון מוכר את כל הכרטיסים מדי חודש, וכך גם בפסטיבל הפרינג' קפיטל ב- 2014 וב- 2016. המופע רץ בטוקיו מאוקטובר 2016 מדי חודש. יחל לרוץ בלונדון בתחילת 2018 ומופע ההשקה בתל אביב יהיה ב- 19 לדצמבר, 2017 בהודנא בר (אברבנל 13, פלורנטין).

למה המופע מגיע לתל אביב?
מישל סבח, סטנדאפסיט וחובב יפן, שהה בטוקיו חודשיים וחצי ותוך כדי הופעות מרובות בסצנת הסטנדאפ בטוקיו הוזמן גם להופיע במועדון השקרנים המושלמים, נחשף שם לראשונה לתופעה והחליט שהדבר הזה חייב לבוא לישראל.

למה תל אביב תאהב את מועדון השקרנים המושלמים?
המופע מלא בקסם, צחוקים והזדמנות שאי אפשר לעמוד בפניה להיות בתפקיד חוקרים!
דווקא פה בישראל, יותר מטוקיו ויותר מארצות הברית, לדעת מי משקר לך, לדעת מי עובד עליך הם תכונות הכרחיות לחיי היום יום ורובנו מתגאים בכמה אנחנו לא "פרייארים". מועדון השקרנים המושלמים הוא המופע שנותן לך להוכיח לחבריך בדיוק כמה טוב אתה!

"אווירת המופע הופכת זרים בקהל למשתפי פעולה. שכנך הופך לחבר הצוות שלך במשחק. אינטימי, מרגש, חוויה חדשה" - Maryland Theatre Scene
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